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ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до Горохолинського закладу 

дошкільної освіти (дитячий садок) «Журавлик» 

 Івано-Франківської області 
 

08 травня 2023 року                                                          с. Горохолина 

  
 

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб 

(далі – ВПО) на належні умови проживання. 

Склад моніторингової групи: 

Регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини – Яремчук Людмила Вікторівна. 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, 

керівництво установи: 

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини», Яремчук Людмилою Вікторівною, регіональним 

координатором зв'язків з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з 

прав людини у Івано-Франківській області, здійснено моніторинговий візит до місця 

компактного проживання – Горохолинського закладу дошкільної освіти (дитячий 

садок) «Журавлик» Богородчанської селищної ради Івано-Франківської області (далі – 

МКП), що розташований за адресою: вул. Українська, 496, с. Горохолина, Івано-

Франківський район, Івано-Франківська область. 

Форма власності–комунальна, перебуває у власності Богородчанської 

селищної громади. 

Моніторинг проводився у присутності директора-Михайлишин Тетяни Іванівни. 

Попередній моніторинговий візит здійснювався 14.02.2023 р. 

Відповідно до рекомендацій, МКП забезпечено електричними обігрівачами (2 

шт). Рекомендації з облаштування укриття не виконуються. 
 

Розташування. Форма власності 

ВПО розміщені у одноповерховій будівлі МКП. 

У пішій доступності знаходиться амбулаторія, зупинка громадського 

транспорту, продуктовий магазин знаходиться на відстані до одного кілометра, аптеки 

відсутні. Відділення банку, відділ соціального захисту населення, знаходяться в смт. 

Богородчани.  
 

Наповненість 

У МКП розміщено 10 осіб з числа ВПО, з яких 2 особи з інвалідністю та 7 осіб 

пенсійного віку. 
 

Вартість проживання 

Проживання та споживання комунальних послуг для ВПО здійснюється на 

безоплатній основі. Видатки на комунальні послуги покриваються відповідно до 

постанови КМУ від 11.03.2022 р. № 261 «Про затвердження Порядку та умов надання 

компенсації центральним органам виконавчої влади та місцевим бюджетам на оплату 

комунальних послуг, що надаються під час розміщення в умовах воєнного стану 

тимчасово переміщених осіб». 

Договір на проживання між адміністрацією та ВПО не укладається. 



 

Тепло-, водо-, електро- постачання 

Кімнати у МКП опалюються централізовано. Подача холодної води 

здійснюється із колодязя (наявна водяна помпа), гарячої-завдяки бойлеру.  

У МКП наявні електричні обігрівальні прилади в кількості 2 шт. 

Електропостачання централізоване, без перебоїв.  

Альтернативні джерела електроенергії (генератори) відсутні. 
 

Харчування  

ВПО двічі протягом дня отримують безоплатне харчування.  

Для користування ВПО наявна кухня, яка оснащена умивальником, бойлером та 

необхідною побутовою технікою, зокрема, плитою, холодильником, чайниками, 

мікрохвильовою піччю. 

Однак, є додаткова потреба  в облаштуванні кухні умивальниками, шафами для 

зберігання посуду, продуктів. 
 

Гігієна 

У МКП наявні 2 санвузли. У кожному санвузлі є умивальники, унітази. 

У МКП наявні дві пральні машини, з яких одна перебуває у ремонті, другу не 

встановлено, тому у ВПО відсутня можливість прання білизни у пральній машині. 

Наявна потреба у сушильній машині. 

Мешканка МКП, з числа ВПО, яка пересувається за допомогою спеціальних 

засобів пересування-ходунків, не має можливості користуватися туалетом, оскільки 

дверний отвір до туалету є вужчим, ніж ширина ходунків. 
 

Протипожежна безпека 

Заходів протипожежної безпеки у МКП дотримуються, наявні вогнегасники. 
 

Укриття 

Укриття у МКП чи пішій доступності, відсутнє. 
 

Доступність будівлі для маломобільних груп населення 

Заклад не має архітектурної доступності для осіб з інвалідністю.  
 

Умови в кімнатах 

ВПО розміщені у двох кімнатах МКП. 

ВПО проживають без розмежування за статтю. 

Окремі сім’ї потребують забезпечення технічними засобами реабілітації, 

забезпечення засобами гігієни, підгузками. 

Наявна потреба у меблях для зберігання одягу, особистих речей. 
 

Дозвілля 

На загальному подвір’ї є місце для відпочинку. 
 

Послуги 

ВПО заключили декларації з місцевими лікарями.  

ВПО отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам. 

Наявна потреба в забезпеченні технічними засобами реабілітації (крісла-

колісні), медичний та соціальний супровід. 

Одна особа похилого віку (одинока), висловила бажання щодо влаштування до 

інтернатного закладу. 



 

Освіта 

 Діти шкільного віку у МКП не проживають. 
 

Працевлаштування 

Із загальної кількості осіб, які проживають у МКП, працевлаштованих немає.  
 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 7 особами. 

Під час особистого спілкування з мешканцями МКП, інформації про порушення 

прав не надходило. 

Отримано звернення до Уповноваженого Верховної Ради України з прав 

людини. 

Загальні потреби:  
- розміщення ВПО за ознакою статі, родинних зв’язків; 

- ремонт  приміщення із врахуванням потреб маломобільних груп населення; 

- встановлення пральних машин; 

- надання шаф для зберігання одягу, особистих речей, сушильних машин; 

- надання соціальних послуг, технічних засобів реабілітації, засобів гігієни, 

підгузків. 
 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту  

Івано-Франківської обласній військовій адміністрації: 

- вжити заходів щодо розміщення ВПО за ознакою статі, родинних зв’язків; 

-  вжити заходів щодо проведення ремонту приміщення із врахуванням потреб 

маломобільних груп населення; 

- вжити заходів щодо надання медичних та соціальних послуг; 

 - опрацювати спільно з міжнародними та національними благодійними 

організаціями питання щодо забезпечення ВПО засобами гігієни, підгузками, 

продуктовими наборами, технічними засобами реабілітації. 
 

 

 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини 

у Івано-Франківській області       Людмила ЯРЕМЧУК 
 


